

ДОВІДКА ПРО ГРОМАДСЬКЕ ОБГОВОРЕННЯ
ПРОЄКТА ДОКУМЕНТА ДЕРЖАВНОГО ПЛАНУВАННЯ
«ПЛАН ЗОНУВАННЯ ТЕРИТОРІЇ СЕЛА НОВІ ПЕТРІВЦІ
ВИШГОРОДСЬКОГО РАЙОНУ КИЇВСЬКОЇ ОБЛАСТІ»

№ з/ п	Автор зауваження/ пропозиції (юридична або фізична особа)	Редакція частини проєкта ДДП/Звіту про СЕО, до якої висловлено зауваження (пропозицію)	Зауваження /пропозиція	Спосіб врахування (повністю враховано, частково враховано або обгрунтовано відхилено)	Обгрунтування *
До проєкта ДДП					
1.	<p align="center">ТОВ «ІНВЕСТИЦІЙНО- БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «КИЇВЩИНА»</p> <p align="center">(лист-звернення додається)</p>	<p align="center">проєкт ДДП</p>	<p>Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «КИЇВЩИНА» являється власником земельної ділянки кадастровий номер 3221886000:03:165:0919 площею 10,3922 га з цільовим використанням земельної ділянки - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код згідно з КВЦПЗ -11.02).</p> <p>Відстань від меж вказаної земельної ділянки до території перспективної житлової забудови, передбаченої Генеральним планом села Нові Петрівці становить від 200 м до 600 м.</p> <p>Враховуючи викладене, з метою реалізації інвестиційних проєктів, які будуть сприяти економічному розвитку громади, звертаємося до Вас з проханням розглянути можливість розміщення в межах нашої земельної ділянки виробничих підприємства II класу та III класу шкідливості та встановити для нашої земельної ділянки в плані зонування території відповідні планувальні обмеження у вигляді санітарно-захисних зон для подальшого забезпечення дотримання усіх вимог</p>	<p align="center">Повністю враховано</p>	<p align="center">-</p>

		економічному розвитку громади, звертаємося до Вас з проханням розглянути можливість розміщення в межах нашої земельної ділянки виробничих підприємства II класу та III класу шкідливості та встановити для нашої земельної ділянки в плані зонування території відповідні планувальні обмеження у вигляді санітарно-захисних зон для подальшого забезпечення дотримання усіх вимог державних санітарних правил планування і забудови населених пунктів при розміщенні підприємств, що є джерелами забруднення навколишнього середовища.		
--	--	---	--	--

До звіту про СЕО

1.	Зауваження/пропозиції не надходили
-----------	------------------------------------

*При наявності зауважень чи пропозицій, які обґрунтовано відхилено або частково враховано.

Сільський голова



Радіон СТАРЕНЬКИЙ

**ТОВАРИСТВО З ОБМЕЖЕНОЮ ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ
«ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «КИЇВЩИНА»**

Петрівському сільському голові
СТАРЕНЬКОМУ Р. М.
вул. Свято-Покровська, 171,
с. Нові Петрівці,
Вишгородський район,
Київська область, 07354

*Про врахування пропозицій в
проекті плану зонування*

Шановний Радіоне Миколовичу!

Відповідно до рішення Петрівської сільської ради від 11 березня 2021 №218 Петрівська сільська рада виступає замовником розроблення проекту плану зонування території села Нові Петрівці Петрівської сільської територіальної громади.

Товариство з обмеженою відповідальністю «ІНВЕСТИЦІЙНО-БУДІВЕЛЬНА КОМПАНІЯ «КИЇВЩИНА» являється власником земельної ділянки кадастровий номер 3221886000:03:165:0919 площею 10,3922 га з цільовим використанням земельної ділянки - для розміщення та експлуатації основних, підсобних і допоміжних будівель та споруд підприємств переробної, машинобудівної та іншої промисловості (код згідно з КВЦЦЗ -11.02).

Відстань від меж вказаної земельної ділянки до території перспективної житлової забудови, передбаченої Генеральним планом села Нові Петрівці становить від 200 м до 600 м.

Враховуючи викладене, з метою реалізації інвестиційних проектів, які будуть сприяти економічному розвитку громади, звертаємося до Вас з проханням розглянути можливість розміщення в межах нашої земельної ділянки виробничих підприємства II класу та III класу шкідливості та встановити для нашої земельної ділянки в плані зонування території відповідні планувальні обмеження у вигляді санітарно-захисних зон для подальшого забезпечення дотримання усіх вимог державних санітарних правил планування і забудови населених пунктів при розміщенні підприємств, що є джерелами забруднення навколишнього середовища.

Директор



Чипрівський М. М.

